

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, доцента Зулькарнаева Алексея Батыргараевича
на заведующую отделением клинических исследований отдела
экспериментальных и клинических исследований ГБУЗ МО МОНИКИ им.
М.Ф. Владимирского

Чурсинову Юлию Владимировну

Чурсинова Юлия Владимировна в 2001 году с отличием окончила Ставропольскую Государственную медицинскую академию по специальности «педиатрия». В 2002 году окончила интернатуру, а в 2004 ординатуру факультета усовершенствования врачей ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского по специальности «педиатрия». В 2012 году прошла первичную переподготовку в ГБОУ ДПО «Российская медицинская академия последипломного образования» Минздравсоцразвития России по специальности «Клиническая лабораторная диагностика».

С 2004 по 2012 г. Чурсинова Ю.В. работала врачом педиатрического отделения, с 2012 г. – младшим научным сотрудником клинико-диагностической лаборатории, ассистентом кафедры клинической - лабораторной диагностики факультета усовершенствования врачей ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, с 2016 г. по 2018 г. - заведующей отделением разработки и внедрения новых медицинских технологий и с 2019 г. и по настоящее время работает заведующей отделением клинических исследований отдела экспериментальных и клинических исследований ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.

Чурсинова Ю.В. имеет хорошее фундаментальное медицинское образование, трудолюбива. Много времени посвящает самообразованию, изучению научных работ отечественных и зарубежных авторов. Накопленный опыт и знания позволили Юлии Владимировне проявить себя как

многопрофильного специалиста, способного перейти от решения фундаментальных проблем к прикладным задачам.

Во время работы на диссертацией Чурсинова Ю.В. принимала ключевое участие в разработке дизайна исследования (как экспериментальной, так и клинической его частей), участвовала с работе с лабораторными животными, проводила измерения оптических параметров кожи у пациентов. Сбор, анализ и интерпретация полученных данных выполнены лично соискателем. Все исследования выполнены на высоком методическом уровне, материал тщательно проанализирован и обработан в соответствии с современными требованиями.

Результаты исследования нашли практическое применение в работе отделения челюстно-лицевой хирургии и отдела экспериментальных и клинических исследований ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. им. М.Ф. Владимирского. Материалы работы используются при преподавании на кафедре челюстно-лицевой хирургии и госпитальной хирургической стоматологии факультеты усовершенствования врачей ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.

По материалам диссертационного исследования опубликовано 5 печатных работ, из них 4 в журналах и сборниках, индексируемых в международной базе цитирования Scopus, 1 статья в сборнике, индексируемом в РИНЦ. Получен 1 патент РФ на изобретение и подана 1 заявка на патент. Чурсинова Ю.В. активно участвовала в работе научно-практических конференций в России и за рубежом. Работы, проводимые в рамках настоящего исследования, были поддержаны грантом Российского фонда фундаментальных исследований.

За время работы над диссертацией соискатель сформировалась как компетентный, неординарный и высокомотивированный научный сотрудник, который способен определять научную проблему, находить способы ее

решения, самостоятельно планировать и проводить исследования в соответствии с современными научными тенденциями и правилами доказательной медицины. Все вышеизложенное характеризует Чурсинову Юлию Владимировну исключительно с положительной стороны и позволяет рекомендовать ее к присуждению ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Ведущий научный сотрудник хирургического
отделения трансплантологии и диализа
ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф.Владимирского,
д.м.н., доцент



Зулькарнаев А.Б.

